
EQUIPO 314

• David Bravo 05048
• Ming Qi 05326
• Álvaro Turégano 05394
• Laura Valiente 05400



POSIBLES SOLUCIONES



TOMA DE MEDIDAS

• Planos que no son 
paralelos a los de 
proyección

• Circunferencias 
deformadas

• Algunas medidas no 
están en verdadera 
magnitud



Justificación de nuestra elección
• Consideraremos que los 

agujeros son pasantes y 
redondos.



SOLUCIÓN ELEGIDA



TOMA DE MEDIDAS



ESCALA
• 83 mm en dibujo miden 

65 mm en la realidad. 

• Escala del enunciado 
83/65.

• Escala de la solución 6/5.

• Conversión de enunciado 
a 1/1 para poder acotar: 
med.*65/83

• Conversión de cotas a 
dibujo solución:  med.*6/5



LO QUE NO SE DEBE HACER (I)

• Las vistas laterales no aportan suficiente información



LO QUE NO SE DEBE HACER (II)
• Cotas mal situadas



SOLUCIÓN


